
Ata da 20ª Sessão Ordinária do 4º Período da 14ª Legislatura

Aos 21 dias do mês de agosto de 2024, na Câmara Municipal de Ielmo
Marinho/RN,  situada  na  Rua  José  Camilo  Bezerra  S/N  Centro,  sob  a
presidência  do  vereador  Adriano,  reuniram-se os  seguintes  vereadores:
Dida,  pio,  Breno  Marreiro,  Leto  e  João  Zacarias.  Com  a  palavra  o
presidente da sessão, o vereador Galego, cumprimenta a todos presentes
e declara aberta a presente sessão, em seguida pede para o vereador Pio,
faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura, o presidente abre a
discussão sobre o teor da ata, não havendo alteração a ata foi aprovada.
Como não há nenhuma matéria a ser colocada em pauta, o Presidente
inicia as comunicações parlamentares; O presidente concede a palavra ao
vereador  João  Zacarias;  que  saúda  a  todos  e  inicia  suas  colocações
expressando sua insatisfação com a atual gestão do município, criticando a
falta de melhorias na saúde e o abandono das áreas essenciais. Destaca
que, após três anos e sete meses de administração, a situação só piorou,
com  uma  carência  alarmante  de  recursos  básicos,  como  exames  e
medicamentos. Em seguida, Critica a vice-prefeita que, embora resida no
município e conheça as dificuldades da população, permanece em silêncio.
Destaca também a falta de ação e compromisso da administração atual. O
mesmo elogia a recente caminhada nas Ramadas, que foi um evento de
grande sucesso e trouxe esperança renovada para a população e criticou a
baixa  participação  em  outro  evento  promovido  pela  atual  gestão,
sugerindo que muitos dos presentes eram apenas funcionários forçados a
comparecer. Em seguida, finaliza pedindo que a população dê uma chance
ao novo e a quem demonstra verdadeiro empenho em melhorar a cidade,
prometendo  estar  sempre  ao  lado  dos  interesses  da  comunidade.  Em
seguida,  O  presidente  justifica  a  ausência  do  Vereador  Junior  do
mercadinho, Bastinho e João Garcia e declara encerrada a presente sessão
convocando outra para o próximo dia útil no horário regimental.

 


